

花万元打美容针 险些毁容

近期,常州将开展美容店集中整治

花了13000元,注射美白针和激光去胎记。结果,皮肤色素沉积反而更加严重,不但没有让自己变漂亮,还险些被毁了容。最近,常州的邹小姐遭遇此事后,美容店只肯退她4000元。最后还是消协的调解下,美容院才又退还了3000元。工商部门表示,近期将会同相关职能部门,对超范围经营的美容店进行集中整治。

肖宝 王玉

做美容差点毁了容

常州外来打工妹邹小姐,一直嫌自己不够白。前不久,邹小姐来到新北区世纪明珠苑小区门口的一家美容店,想通过人工方法,让自己看上去更白一些。

邹小姐告诉记者,当时,美容店负责人信誓旦旦地承诺,只要注射他们这里的一款神奇美白水。同时,配合服用一种高级药物,只需2瓶就能起到明显的美白效果。

由于美白心切,邹小姐稍加考虑就付了9000元,接受了该店的美白疗程。同时,为了去除身上的胎记,又另外花了4000元接受了该店的另一项服务——激光美容。

然而,经过数次治疗,邹小姐却发现胎记不但没有去掉,皮肤色

素沉积反而更加严重了。花了万余元,美容效果却一点不明显。

于是,邹小姐找到美容店要求赔偿。美容店却解释说,增白是一个渐进的过程,美容效果也会因人而异,只能退还4000元作为美白项目的补偿,至于激光美容,由于邹小姐没有按照要求治疗,所以无法退款。最后,邹小姐只得向12315求助。

近期将集中整治美容店

常州工商部门发现,邹小姐与该美容店的合约仅限于口头承诺,并无明确的索赔依据。最终,经调解,该美容店再次退还了邹小姐3000元激光美容费。

工商部门表示,近年来,由于技术不当或者药物过敏等原因,引

发的整容纠纷逐年增多。像邹小姐这些爱美女性,为了更加青春靓丽,不惜重金在自己脸上动刀、激光,甚至是静脉注射,却不知医学美容门槛较高,一些小型的美容店是否有资质还要打问号。错误的美容方式,不但不能达到预期,反而会对人体造成伤害,甚至危及生命。

工商部门提醒,在做美容时,一定要注意签合同,对使用的产品要明确标注产品名称、剂量以及美容前后所达到的效果等,这样一来,如果出现问题,维权才有据可依。

此外,工商部门表示,近期,将会同相关职能部门,对超范围经营的美容店进行集中整治,切实维护消费者合法权益。

微新闻

高考招生今起体检

@倪浩博 晁静 昨天,记者从常州市招考办获悉,今年常州将有22130名考生于3月26至4月9日参加普通高校招生体检。其中市区6968人;武进区7202人;溧阳4691人;金坛3269人。据介绍,今年高考体检主要检查内科、外科、血压、胸透、视力等。常州市招考办有关负责人提醒考生,体检前要注意饮食,保证良好的睡眠,防止感冒。

常艺校提前单招报名

@张经亮 张敏 昨天,记者从常州艺术高等职业学校获悉,目前该校2013年艺术类专业学校(五年制高职大专)提前单招已全面启动。据悉,今年该校面向全省初三应届毕业生招收340名五年制大专学生。该校招考咨询电话:0519-86963394、86970197、86980692、18961154838,或查询网站www.czwyxx.com。

说法

小偷装病人 “潜伏”到病床

日前,局前街派出所就抓到一个假装病人、“潜伏”在病床上伺机行窃的小偷。

3月12日,局前街派出所接到常州第一人民医院患者报案称,他去上个厕所回来,也就两分钟时间,就发现自己放在衣服口袋里的400元钱不见了。

民警调取医院监控发现,原来是一男子假装病人,躺在病房过道的“加床”上,趁受害人一离开,那男子就坐起来,跑到受害人病床旁将其衣物内的钱财盗走。

民警判断这个男子还会来行窃,便开始守候伏击。果不其然,3月15日,男子又出现了,被守候的民警逮个正着。

不过该男子却说,他到医院是来要债的,假冒病人乘机盗窃只是他临时起意。最终,这名男子被警方治安拘留5天。 钱晔 葛小林

施“缩骨神功” 钻个小洞偷超市

去年年底以来,常州天宁青龙街道接连发生多起小超市失窃案件,窃贼有“缩骨神功”,他不是采用常规的撬门入室盗窃,而是在墙上钻一个20厘米见方的小洞,从洞里钻进超市行窃。不过,在3月21日他用如此“神功”作案时,被店主给堵在了墙洞里。

去年12月24日,青龙街道北塘村委的“金花超市”遭贼后,警方发现超市的门窗均未被撬,只是库房的角落有一个小洞。随后一段时间,又接连发生了多起小超市被盗窃案件,小偷作案手法都很类似,有的不钻洞,可却是从卷帘门底下十几厘米的小缝隙钻进去的。

3月21日深夜,小偷现身丁庄村一小超市,不过这次,他被超市老板娘和邻居们当场堵住了。

经警方调查,小偷姓杨,四川人,今年20岁。他平时利用自己身材瘦小的特点,将身子缩成一团,钻墙洞进超市盗窃。截至到被抓,他一共盗窃了5次,涉案金额2000多元。昨天,因涉嫌盗窃,杨某被警方提请逮捕。 陶云 葛小林

首次尝试跨省接收社区矫正人员 安徽少年常州“矫正”

近日,天宁区茶山街道司法所与安徽省阜阳市太和胡总司法所对接,顺利完成跨省交接2名社区矫正人员,这是《社区矫正实施办法》《江苏省社区矫正工作流程》后,常州首次尝试跨省接收社区矫正人员。

安徽少年范某和魏某,是青少年社区矫正人员,因犯聚众斗殴罪被钟楼区人民法院判处有期徒刑。照理,他们要回他们户籍地接受社区矫正。但是他们两人在常州生活多年,如果回原籍进行社区矫正,他们的工作就会中断,并且他们的家长都在常州工作,更无法对他们进一步监管。

于是,范某和魏某的家长到茶山街道司法所提出在居住地接受社区矫正的请求。根据《社区矫正实施办法》《江苏省社区矫正工作流程》中对社区矫正人员“居住地”规定,一是社区矫正人员在居住地连续固定居住六个月以上;二是社区矫正人员有固定的生活来源。根据规定,这两少年符合办

理居住地变更手续的条件。

对此,茶山街道司法所进行调查发现,这两名少年认罪服法态度较好,犯罪情节较轻。于是,天宁司法局要求家属一定要尽到监管义务配合司法部门的帮教措施并出具保证书,还专门为这两个少年确定了1名担保人。

在做好这些“准备工作”后,天宁区司法人员又与太和胡总司法部门的社区矫正机构主动衔接。3月21日,太和胡总司法所将两少年的法律文书移交到了茶山街道司法所,顺利完成了对这两名跨省社区矫正人员的交接。如今,这两名少年都已经开始在工厂里安稳地工作着。

据悉,该起跨省接收社区矫正对象的首次成功尝试,是常州社区矫正工作的一次积极探索,对消除社区矫正衔接工作的盲区,预防社区矫正人员外出务工脱漏管和重新违法犯罪等安全隐患有着不错的意义。

虞宙 葛小林

大学生实习时轧断腿

学校和公司分别担责,共赔偿70余万

大学生小赵到常州一家汽车公司实习,结果发生意外致残。为此,小赵将学校和汽车公司一并告上法庭,要求赔偿。近日,武进法院作出判决,学校和公司均承担相应赔偿责任。

2009年8月,常州某大学学生小赵与学校和常州某汽车公司签订了一份实习协议,由学校安排小赵至汽车公司实习。小赵在进入汽车公司后,被安排在人力资源岗位工作。可3个月后,意想不到的事情发生了:小赵在汽车公司某车间地沟内,因逆向攀爬行驶中的行车,被轧伤双腿。经医院诊断,小赵的左小腿股骨骨折、右胫骨开放性粉碎性骨折、右足挫裂伤。经鉴定,小赵为六级伤残。

因对赔偿问题协商不成,小赵将学校和汽车公司一同告上法院,索赔100余万元。

学校认为,一方面,学校在实习前已通过各种形式就安全问题进行专题教育,对处于实习期间的学生进行不定期督察,校方已尽到责任;另一方面,事故发生后,学校积极配合处理,为小赵垫付了全部医药费用,并支付了慰问金,对于该起发生在校外实习期间发生的意外事故,校方不应承担赔偿责任。

汽车公司方面则辩称,公司对实习学生进行了多次安全教育

培训,并在车间设置多处安全警示标志;同时,小赵是在人力资源处实习,他进车间未经厂方同意,在车间他又越过安全线,在地沟中行走,并且逆向攀爬移动平台,这才导致事故发生。

法院审理此案后认为,学校和汽车公司都应承担赔偿责任。小赵是学校安排到汽车公司进行实习的,此项实习是学校教学内容的延伸和扩展,因此学校对小赵在实习单位的安全仍负有一定的安全教育和管理的义务。

作为实习单位的汽车公司,负有对小赵提供安全工作场所的责任,汽车公司虽然对学生进行过安全生产教育,尽到了安全教育责任和一般注意义务,但并未严格执行安全生产规范,对进入生产区域内的小赵的违规攀爬行为,未能及时有效地予以制止,管理中存在着重大瑕疵。

同时,小赵作为完全民事行为能力人,应当能够预见逆向攀爬行驶中的行车具有巨大危险性,他自己的行为直接导致损害后果的发生,对自己的损失小赵也应承担一定的责任。

最终,武进法院判决,认定小赵受伤应该获得赔偿金额为70余万元,其中由学校承担25%的赔偿责任,由汽车公司承担45%的赔偿责任,小赵本人承担30%的责任。 庄园 刘国庆



昨天上午,红梅公园里,一位师傅给树注药 张敏 摄

给柳树“看病打针”

原来是工人给树干注药,防治虫害

3月24日,网友“ameer”在常州网上爆料,称他经过红梅公园时,看到工人在给柳树“看病打针”,觉得很有意思。昨天,常州一位树木绿化专家告诉现代快报记者,这其实是给树干注药,作用是防治病虫害侵蚀树木,影响树木生长。

3月24日15点左右,网友“ameer”在常州网龙城论坛发帖,爆料工人给柳树“打针”。“树也要打针?”此帖立即引发了不少网友展开讨论。有网友笑称树也会“伤风感冒”的;有网友在追问,工人给树治病,那么“传说中给大树治病的啄木鸟呢?”还有网友在探究,打下去的究竟是杀虫剂还是营养液?

昨天上午10点半,记者在红梅公园半山亭区域,正好碰到了一位工人在给一棵直径30—40厘米的樱花树“打针”!

只见工人先用电钻在树干上钻一个小孔,然后将一支药水剪开,直接插了进去,工人师傅说,不用担心树木会受伤,不久

“针眼”自己就会愈合的。

据红梅公园园景队工作人员杭小姐介绍,工人给树木打的药水并不是营养液,而是除虫药水,“主要用来杀死树干里面的天牛幼虫,这些幼虫都是在树干里越冬的,如果不除掉,会损害树木里的木质部,形成孔洞,而且到5月份它们就会成虫飞出来,那时候就很难治,现在先把它们扼杀在摇篮里。”

杭小姐说,每年到3月中下旬时,就要给公园的树木“打针”除虫了,主要是给柳树和樱花树,一般大树一棵要用6支药水,中等树木用药2—3支。

常州绿化管理指导站副站长赵卫华告诉记者,其实给树“打针”的专业说法应叫“树干注药”,并不是所有的树木都需要“树干注药”,考虑到成本问题,一般病虫害发生比较严重的树木,会采取这样的方式防治。

赵卫华还说,相比以往的药物喷洒方式,树干注药利用率更高,而且污染少。 汪儒君 张敏

仁爱 泌尿科
专业为男人
常州仁爱医院
400-005-1900